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D(s) =s® +5s* +9s® +8s” + (47 5)s + 2
Aplicamos algoritmo
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Luego debemos imponer donde alfa es(4’9) :

_5(22-2) _
37
Y

8 o

S5a—2 37*2 (8- 5(5a2—2)) -0
5 5 37
Para que no cambie de signo las entradas de la primera fila de
la matriz
Otro método es resolver la ecuacién de quinto grado con la en
funcion de alfa e imponer que la parte reala de las raices sean
todas del mismo signo

(i)

No es posible, dado el comportamiento de los polos del
sistema esto graficamente se ve en la figura 1, donde el polo
dominante, se estaria despreciando(del polo dominante que
enmarca mayormente el comportamiento del sistema) , lo que
implica que la aproximacion pedida no es posible




Figura 1
La respuesta del sistema es la siguiente dado el
comportamiento y analisis anterior

Figura 2



